



监管政策频出 网贷平台们还好吗？

回顾过去两个月的P2P网贷，监管与法律部门相继出台《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》(以下简称《指导意见》)以及《关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》(以下简称《规定》)，为行业设定了边界，树立起“合规”的发展框架。

从行业经营数据来看，迎来新规的首月，网贷平台运行情况如何？



资料图片

行业“洗牌”加速

通过比较行业近一年的数据能够发现，今年前7个月，网贷平台不论是机构数量、成交规模还是贷款余额仍然保持高速增长。

整体来看，全国网贷平台前7个月累计成交量达到了3285.11亿元，运营的平台数量达到2136家，贷款余额为2391.8亿元，各项数据较去年同期增幅均保持在50%以上。从《指导意见》落地的7月份单月数据来看，正常运行中的平台数量为2136家，同比增长66.48%；成交量达到825.09亿元，同比增长293.67%。

在成交规模与平台数量大幅增长的同时，问题平台也明显增多。数据显示，截至今年7月末，行业内累计出现问题的平台数量达到了895家。粗略计算，累计出现问题的平台数量约为全行业当前正常运营平台总数的41.9%。

从收益率来看，除今年5月份行业综合收益率小幅回升之外，近一年内，网贷行业年综合收益率持续下滑。去年7月份网贷行业的年收益率为17.84%，今年1月份与7月份，行业年收益率分别下滑至15.81%与13.58%，月环比下降幅度在0.2%至0.6%之间，今年7月份较去年同期整体下滑了4.26个百分点。以此下降速度预计，今年年末，行业综合收益率将在10%至12%之间。

信息披露与信用体系仍需完善

与欧美国家P2P为纯信息中介平台不同，我国当前的网贷行业模式具有中国特色，本质其实是小额贷款公司的线上化，对个体户、农户、小微企业拓宽融资渠道、降低融资成本起到了积极作用，是践行普惠金融的一类重要金融主体。

从上述数据中能够看出，告别了“追名逐利”的野蛮式扩张，网贷行业在《指导意见》与《规定》的指引下，在保持快速发展势头的时候，走向了有序发展的新阶段，受“坚持平台中介功能”以及“去担保化”等监管条例影响，一大批背离普惠金融理念、触及监管红线的借贷平台，将会从市场中淘汰。

监管政策的落地仅仅是网贷行业走向成熟的第一步。与发达国家的P2P平台相比较，国内能够帮助平台对企业和个人进行风险评估的征信体系还不够完善。中国战略文化促进会与西南财经大学互联网金融研究中心联合发布的《中国数字金融发展报告》中指出，目前我国的征信体系主要是人民银行基于各家银行上传的信用数据搭建而成，主要服务于银行同业，对于非银行金融机构没有完全开放，因此，我国大部分网贷平台是按照自定义标准对贷款进行评级，评级标准模糊、评级方法简单，存在错误评估的风险。

而通过清晰、透明的信息披露有助于解决出借人与借款人之间信息不对称的问题，也有利于平台违约率的降低。

据《金融时报》

百利汇通财富 为宁波人带来全方位的金融理财体验

宁波百利汇通资产管理有限公司正式成立于今年2月27日，目前坐落于宁波江东区上东商务中心2号楼2812室，注册资本1.2亿元。随着公司规模的不间断扩大，10月初位于江东区的公司总部将乔迁到宁波财富中心7楼，同时线上平台也正式开启。

百利汇通财富的目标是立足宁波、回报宁波、感恩宁波，为宁波人带来全方位的金融理财体验及稳定、可靠的收益。始终遵循“珍惜每一位客户，做好每一次服务”的服务理念；始终强调“诚信、责任、专业、和谐”的企业精神；始终秉持“人才第一，追求一流，正道经营，共存共赢”的宗旨。

百利汇通财富2015年的计划就是拥有1个总部，3家分公司，5个营业部以及网上、手机App线上平台，计划拥有10家门店。今年5月10日，在镇海和海曙分别设立分公司。计划今年10月初，在余姚设立分公司旗舰店。与此同时，在分公司的管辖下，设立营业部。7月1日，成立海曙翠柏营业部；8月28日，镇海白龙营业部开业；8月31日，镇海骆驼营业部成立；9月2日，海曙范江岸路营业部开张；预计9月6日，在海曙宋诏桥设立营业部。

2016年，公司计划收购和成立百利汇通二手车商城，设计、发行汽车金融等固定收益类投资项目。2017年，百利汇通计划筹建百利汇通商业银行。

景济

“跟他们聊” 华融财富论坛 引爆甬城的财富话题

8月29日下午，华融财富在宁波万豪酒店举行了金融财富论坛，将持续引爆甬城一个月的“无聊”话题推向高潮。著名媒体人、传媒企业家杨澜，以嘉宾身份亮相论坛，并作了“女性·寻找幸福力”的主题演讲。央视财经评论员李光一特邀做客论坛，与浙江城市之声知名主持人王小猛聊起了人们关心的财富话题。华融财富董事总经理王辉精彩生动的演讲，更是让我们颠覆了对一个传统企业管理人的看法。

当天论坛还有个幸福亮点，就是华融财富的“关爱重疾儿童成长项目启动仪式”，日后华融将重点筹备此项目，希望有更多的成熟型企业单位加入公益行动中，为社会创造更多的爱和幸福。

包佳

2015宁波金融理财及投融资博览会
9月3-5日 宁波国际会展中心
智慧理财，美好未来

金融改革创新，助企惠民强市
参展范围：金融机构、互联网金融、综合理财、艺术品投资等
同期展会：2015宁波国际旅游展览会
2015宁波书画艺术精品展
网址：www.exponingbo.com
参观咨询：0574-87254007

精品展 宁波书画艺术

40位书画大家现场创作
400幅艺术精品价格亲民
4000平展览面积宁波特大
www.exponingbo.com

9月3-5日
宁波国际会展中心
咨询：87254016

同期举行：
宁波旅游展
金融理财展

智慧理财，创造美好未来

热烈庆祝甬银汇通参展
《2015宁波首届理财及投融资博览会》

展会期间，新老客户到店有礼，参与“财富论坛、招财进宝”等活动，中奖率高，现场预约，签约更有神秘大礼相送，心动不如行动，甬银汇通期待您的光临。

参展地点：宁波国际会展中心（5-6号） 展位号：5421 参展时间：2015年9月3日-5日
总部地址：海曙区中农信大厦27楼 理财热线：400-6611-555